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          Egyszerű többség 

 

 

Tisztelt Társulási Tanács! 

 

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma megbízásából a Fogyatékos Személyek 
Esélyegyenlőségéért Közhasznú Nonprofit Kft, mint „A fogyatékos személyek számára nyújtott 
szakmai- és közszolgáltatások hozzáférhetőségének kialakítása, fejlesztése” című (EFOP 1.9.2. 
kódszámú) kiemelt projekt lebonyolítója meghívásos szakmai együttműködés keretében 
országosan 21 tanácsadói pontot (19 megyei és 2 fővárosi) kíván kialakítani a Család- és 
Gyermekjóléti Központok bázisán. E cél megvalósítása érdekében került kiválasztásra a 
Szekszárdi Humánszolgáltató Központ, konkrétan az önálló szakmai egységként működő 
Családsegítő és Gyermekjóléti Központ. Az EMMI és FSZK fenntartónak írt közös levele az 
előterjesztés mellékletét képezi.  
 
A projekt célcsoportja a fogyatékos ember, a fogyatékos ember családja, családtagja, 
hozzátartozója. 
 
A konstrukció célja a fogyatékosságból adódó igényekre reagáló közszolgáltatások fejlesztése. 
 
A fejlesztés lényegi előrelépést jelenthet a fogyatékos emberek számára nyújtott 
szolgáltatások szervezése terén, egyúttal érdemi támogatást nyújt a család- és gyermekjóléti 
központok számára is. Azonban a megfogalmazott célok elérése elképzelhetetlen a 
szolgáltatásokat nyújtó és szervező, a helyi viszonyokat ismerő személyek és szervezetek 
együttműködése nélkül, ezért mint Tolna megye kijelölt HSZK Családsegítő és Gyermekjóléti 
Központ fenntartója hozzájárulását kérik abban, hogy a Központ bekapcsolódhasson az EFOP 
1.9.2. projektbe.  
 
Kérem a Tisztelt Társulási Tanácsot az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat 
elfogadására. 
 
 
Szekszárd, 2017. május 11. 

 
Dr. Tóth Gyula 

     Társulási Tanács elnök 
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Határozati javaslat 

 
Szekszárd és Környéke Alapellátási és Szakosított Ellátási Társulás Társulási Tanácsának  

……/2017. (V.17.) határozata 
„A fogyatékos személyek számára nyújtott szakmai- és közszolgáltatások 
hozzáférhetőségének kialakítása, fejlesztése” című (Kódszám: EFOP-1.9.2.) konstrukció 
keretében a Humánszolgáltató Központ Családsegítő és Gyermekjóléti Központban megyei 
tanácsadó pont kialakításáról 
 
A Szekszárd és Környéke Alapellátási és Szakosított Ellátási Társulás Társulási Tanácsa 
 

1. megismerte a konstrukciót, annak céljával egyetért; 

Határidő: 2017. május 17. 
Felelős: Dr. Tóth Gyula Társulási Tanács elnök 
 

2. hozzájárul ahhoz, hogy a megkereső levélben leírtak szerint Szekszárd Megyei Jogú Város 

Humánszolgáltató Központja az önálló szakmai egységként működő Családsegítő és 

Gyermekjóléti Központ intézményen keresztül a programba bekapcsolódhasson. 

 Határidő: 2017. május 31. 
 Felelős: Dr. Tóth Gyula Társulási Tanács elnök 
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Melléklet  
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